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 Katılımcıların %33’ü kadın, %67’si erkektir. 
	 Katılımcılar 24-34 (%17), 35-44 (%58), 45-54 (%25) yaş aralığındadır. 

G Demografik Bilgiler

YAŞ

N:12	 Cinsiyet/ Yaş



G Demografik Bilgiler

 Standlı katılımcıların meslek alanları restoran (%42), turizm (%25), perakende (%17),  
	 ulaşım (%8) sektörlerinde dağılım göstermektedir.  
	 Katılımcıların %50’si Gastronomi ve Turizm Derneğine üye iken %50’si üye değildir.

N:12	 Aşağıdakilerden hangileri halen çalışmakta olduğunuz sektörü en iyi şekilde ifade eder?
		  Gastronomi Turizm Derneği’ne üye misiniz?

Meslek Alanı Üyelik



G Değerlendirme

 Katılımcılar konuşmacı seçimini çok başarılı+ başarılı (%75) bulmuştur. 
Katılımcıların %83’ü yabancı konuşmacı seçimini çok başarılı+ başarılı bulmaktadır.  

Katılımcıların %17’si yabancı konuşmacı seçimini ne başarılı ne başarılı değil olarak değerlendirmektedir.

Konuşma Seçimi Yabancı Konuşma Seçimi

N:12	 Gastroshow Fuarında aşağıda yer alan ifadeleri ne kadar başarılı buldunuz?

Ort: 4 / 5 Ort: 4,16 / 5



G Değerlendirme

 Katılımcılar konuşmacı seçimini çok başarılı+ başarılı (%75) bulmuştur. 
Katılımcıların %83’ü yabancı konuşmacı seçimini çok başarılı+ başarılı bulmaktadır.  

Katılımcıların %17’si yabancı konuşmacı seçimini ne başarılı ne başarılı değil olarak değerlendirmektedir.

Panel İçeriği Teknik Ekipman

Ort: 3,83 / 5 Ort: 3,16 / 5

N:12	 Gastroshow Fuarında aşağıda yer alan ifadeleri ne kadar başarılı buldunuz?



G Değerlendirme

 Katılımcıların %50’si Fuarın COVID-19 önlemlerini çok başarılı+ başarılı bulmakta, %34’ü çok başarısız+ 
başarısız bulmaktadır. Katılımcıların %38’i Fuar sonrasında gerçekleştirilen partiyi çok başarılı+ başarılı 

bulmaktadır. Katılımcıların %73’ü fuarın gerçekleştiği lokasyonu çok başarılı + başarılı bulmaktadır.  

N:12	 Gastroshow Fuarında aşağıda yer alan ifadeleri ne kadar başarılı buldunuz?

COVID-19 Önlemleri Party Lokasyon

Ort: 3,25 / 5 Ort: 3,83 / 5 Ort: 3,75 / 5



G Değerlendirme

 Katılımcıların %25’i bakanlık desteğini oldukça yeterli+ yeterli bulmakta, %25’i  oldukça yetersiz+ yetersiz bulmaktadır.  
Katılımcıların %25’i TURSAB desteğini oldukça yeterli bulmakta, %33 ise oldukça yetersiz + yetersiz bulmaktadır.  

Katılımcıların %36’sı basın desteğini çok yeterli + yeterli bulmakta, %18’i oldukça yetersiz bulmaktadır. 
.  

N:12	 Gastroshow Fuarında aşağıda yer alan ifadeleri ne kadar başarılı buldunuz?

Bakanlık Desteği TURSAB Desteği Basın Desteği

Ort: 3 / 5 Ort: 3,41 / 5 Ort: 2,91 / 5



G Değerlendirme

 Katılımcıların %46’sı protokol katılımını oldukça yeterli + yeterli bulmakta, %31’i oldukça yetersiz + yetersiz 
yetersiz bulmaktadır.  Katılımcıların %50’si stand ve katılımcı sayısını ne yeterli ne yetersiz bulmakta, 

%25’i oldukça yetersiz+ yetersiz bulmakta, %25’i oldukça yeterli+ yeterli bulmaktadır. 
.

N:12	 Gastroshow Fuarında aşağıda yer alan ifadeleri ne kadar yeterli buldunuz?

Protokol Katılımı Stand ve Katılımcı

Ort: 3,58 / 5 Ort: 3,33 / 5



G Değerlendirme

 Katılımcılar Gastroshow Fuarı ile ilgili bilgileri Gastronomi Turizm Derneğinden (%42), sosyal medyadan (%17),  
arkadaş çevresinden (%8) ve iş dünyasından (%8) almaktadır. Katılımcılar Fuarı genel olarak değerlendirdiklerinde 

başarılı (%42), çok başarılı (%8) bulmaktadır. Fuarı çok başarısız+başarısız  bulan katılımcıların toplamı %33’tür. 
. 
.

N:12	 Gastroshow Fuarı’nı hangi mecradan duydunuz?
		  Gastroshow Fuarını genel olarak değerlendirdiğinizde ne kadar başarılı buldunuz?

Bilgi Kaynağı Genel Değerlendirme

Ort: 3,16 / 5



G Değerlendirme

 Katılımcılar gelecek sene yapılacak olan fuarda B2B görüşmelerinin yer almasını çok önemli+ önemli bulmaktadır (%92). 
Katılımcılar bir sonraki Gastroshow Fuarı için farklı ülkelerden katılımcıların da fuarda yer almasını çok önemli +  

önemli (%83) bulmaktadır. 

.B2B Görüşmeleri Farklı Ülkeden Katılımlar

Ort: 3,66 / 5 Ort: 4,41 / 5

N:12	 Gelecek Gastroshow Fuarı için B2B iş görüşmeleri olması sizce ne kadar önemli?
		  Bir sonraki Gastroshow Fuarı için Türkiye dışında farklı ülkelerden katılım olması sizce ne kadar önemli?



G Değerlendirme

 Katılımcıların %83’ü bir sonraki Gastroshow için İstanbul Kongre Merkezini uygun bulmaktadır.  
Bir sonraki sene katılımcıların %58’si fuara tekrar katılacağını belirtmiştir. 

 

N:12	 Bir sonraki Gastroshow Fuarı için İstanbul Kongre Merkezi alan olarak sizce uygun mu?
		  Bir sonraki Gastroshow Fuarına katılmayı düşünüyor musunuz?
		  Bir sonraki Gastroshow Fuarı için öneri ve beklentileriniz nelerdir?

Uygun Lokasyon Katılım Eğilimi



G Kısa bir özet

N:12	



G Kısa bir özet

N:12	
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